

# 江发地产幸福家分享会举行 满足群众新需求 助力城市新发展

为助力江门构建房地产发展新模式，满足侨乡人民群众对优质住房的新期待，10月30日，江门市和兴置业发展有限公司（以下简称“江门置业发展”）在蓬江区万达嘉华酒店举办江发地产幸福家分享会活动，分享品牌故事，传递国企情怀。市政府、市直相关部门单位领导，蓬江区政府、相关职能部门、相关镇（街）领导，市属三大平台国企、行业协会、金融机构、新闻媒体代表等约200人参加活动。

文/图 陆陆任 梁佳欣



↑江发地产与华为签订战略合作协议。

←江门置业发展通过品牌分享会活动，传递地方国企情怀。

体现了地方国企更好服务江门、服务侨乡人民的担当。

## 携手华为 开启智能家居新篇章

活动现场，记者留意到以“幸福家”为主题，通过精心布置的展陈、极具创意的节目表演，深情讲述江门置业发展两年来走过的不凡历程，传递着地方国企与城市共成长、用心用情打造幸福家园的情怀与初心。

其中，江发地产概念宣传片《拾光》，以江门“中国侨都”与“中国舞蹈之城”的美誉为灵感，以江门城市地标、江发地产各大项目为主线，穿插舞蹈元素，通过讲述一位归侨游子与知性舞者在江门邂逅并相爱的故事，巧妙地展现江门城市文化底蕴与幸福人居生活，给全场宾客留下深刻印象。

本次活动的其中一大亮点，就是江发智能家居系统的亮相。

随着深中通道开通，江门已全面迈入“大桥经济”时代，江发地产同样紧抓机遇、顺势而为，助力谋划“深江合作”发展新篇章。

在智能家居领域，江发地产与来自深圳的科技巨头——华为终端有限公司建立了前期良好合作关系，江发地产的新一代住宅

产品已率先应用华为全屋智能家居系统，以科技赋能带给业主更加舒适的居住体验。

活动当天，华为终端有限公司广东全屋智能业务总经理孙远航针对华为在全屋智能领域的最新科技成果，以及如何为江发地产项目赋能进行了分享。

在全场领导嘉宾的见证下，华为终端BG大中华区副总裁陈俊波与江门发展集团党委委员、副总经理、江门置业发展董事长卫星正式签署全屋智能家居战略合作协议。江发地产与华为将紧跟房地产行业智能化发展新趋势，在项目设计、居住体验上更加注重科技与人文的融合，孵化出更多空间智能化解决方案，为产品迭代注入全新动力，开启“数智生活”崭新篇章。

同时，为回馈广大市民的厚爱与支持，活动中，江发地产6大在售项目联袂发布了新一轮优惠方案，为广大市民提供特价购房、大额车位券、物业费减免等多重购房优惠，并针对教师、医护群体推出特惠团购方案，让购房者实实在在得到实惠，进一步传递国企温情、促进住房消费，助推我市房地产市场平稳健康发展。

## 展望未来 满足群众对优质住房的新期待

市委十四届七次全会指出，要加快构建房地产发展新模式，系统推进好房子、好小区、好社区建设，满足侨乡人民群众对优质住房的新期待。

活动期间，江门发展集团党委书记、董事长张义栋在致辞中表示，江发出品必属精品，江发地产值得信赖。江门置业发展要承接发展大势、争时代先机、显国企担当，为江门市民描绘出更加美好的城市生活蓝图，为江门发展添砖加瓦，为发展江门锦上添花。

市国资委党委书记、主任林劲松则提到，希望江门发展集团、江门置业发展立足新发展阶段，以高度的责任感和使命感紧抓机遇、奋楫争先，充分顺应市场需求的多元化趋势，以利惠民为宗旨，不断丰富住宅产品类型，让国企建设的好房子更有特色、更有温度，为广大市民提供更灵活多样的居住选择，以地产业务高质量发展助推江门城市建设高质量发展。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。站在新起点上，江门置业发展将坚守国企初心，一如既往地精雕细琢产品，创新营销方式、做好服务口碑，为江门人民筑造更多美好“幸福家”，续写敢为人先、勇立潮头的地方国企发展新篇章。

# 3天连挂4宗商住用地 为何江门迎来挂地小高潮？



编号为JCR2024-164(江海10)号的商住用地位于江海35号地规划五路和龙湖路交界东南侧。

上周，我市迎来一波挂地小高潮，3天内连挂4宗商住用地，吸引了许多人的目光——先是江海区两天内接连挂出3宗商住用地，然后是1宗位于新会区罗坑镇中心区迎宾东路北侧的商住地块挂牌，为何我市迎来挂地小高潮？这些地块质量如何？记者对此进行调查。

文/图 江门日报记者 陆陆任

## 土拍市场热起来

10月23日，编号为JCR2024-164(江海10)号的商住用地挂牌，拉开了本次挂地小高潮的序幕。据悉，该地块位于江海区35号地规划五路和龙湖路交界东南侧，即力高嘉宏君逸府南侧相邻，地块面积约20980平方米，起拍总价15230万元，起拍楼面价约3300元/平方米，将于11月22日9时竞拍。

该地块位于高新产业园新城，离今年建成投用的景贤初中龙溪湖校区、龙溪湖公园不远，周边有江悦城·公园里、力高嘉宏君逸府、华翠苑等项目。

一天过后，江海区又接连挂牌两宗商住用地，均位于外海板块金瓯路北侧。其中编号JCR2024-165(江海11)号地块位于临江路与金瓯路交界西南侧，即外海港澳码头西侧，地块景观资源优越，临近西江，起拍楼面价3000元/平方米，起拍总价11750万元，将于11月26日9时竞拍。另一宗商住地块位于连海路东侧，地块面积约30893.33平方米，起拍总价22245万元，起拍楼面价3600元/平方米，将于11月26日9时竞拍。

目前，外海板块在售项目主要有新旅学仕府、融信中骏学院府、冠利江湾国际等，其中冠利江湾国际已进入清盘阶段，新旅学仕府首期房源也所剩不多。

10月25日，新会区一宗位于罗坑镇中心区迎宾东路北侧的商住用地挂牌，面积约0.7万平方米，起拍总价1474元/平方米，折合起拍楼面价约888元/平方米，将于2024年11月26日9时竞拍。

## 地块质量普遍不错

那么，为何此时江门会迎来挂地小高潮？

江门市房地产中介行业协会会长杨东升分析，一是9月24日以来，央行、住建部、财政部、金融监管总局等多部门联合持续释放政策利好，针对房地产市场推出一揽子增量政策，推动房地产市场止跌回稳。同时，地方政府相继推出消费补贴、购房补贴等利好政策，让一直处于低迷状态的房地产市场在金秋十月火了一把。二是相关部门提出要坚持坚持统筹谋划、因地制宜、创新驱动，从好标准、好设计、好建造、好建材、好服务等方面系统推进“好房子”建设，推动“中国建造”高质量发展。“在这样的情况下，我市顺势推出了优质的商住用地。新挂牌的商住用地容积率低，起拍价合理，地块位置好，可以充分利用新规设计建设更高品质的产品。以江海区一连挂出三幅地块为例，一是便于片区规划与产品统筹，二是区域的房地产市场都是旧规产品，需要新的产品来迎合客户需求。”杨东升说。

地块质量方面，长期关注江门土拍市场的美智地产市场研究中心总监张镇兰告诉记者，江海区35号地处于高新区，临近龙溪湖公园，周边已有多个小区和即将投用的景贤初中龙溪湖校区，区域未来发展潜力较大，而JCR2024-165(江海11)号地临近西江，景观资源优越，周边教育配套丰富，有高新一小、中港英文学校等，未来可期。

嘉毅地产总经理邓桐棠说，本次挂牌、出让商住用地质量普遍不错，除新会区罗坑镇中心区的商住地块外，其他地块均位于新开发的住宅区域内，周边生活配套趋向完善，特别是外海区域入住率高，生活和商业气息浓厚，值得期待。

这些待价而沽的地块，未来前景如何？张镇兰认为，近期，中央和地方都出台了一系列优化政策，为江门的房地产市场注入了活力，带动楼市回暖。同时，也给房企投资带来了信心，预计未来市场将逐渐向好，房企的拿地意愿或有所增强，这几宗商住用地前景可期。

邓桐棠则提到，从竞拍起始价格来看，较前几年同地段商住用地竞拍起始价格有一定回落，性价比更明显，再加上土地总价不高，对于中小开发商具有吸引力。同时，第四季度推出的地块大多比较优质，预计将受到开发商的关注，成交几率较高。

## 相关新闻

# 逾3.75亿元！ 新会银海集团 拍得新会枢纽新城靓地

10月30日，新会枢纽新城一商住用地成功出让。江门市新会银海房地产有限公司（以下简称“新会银海集团”）以总价37552.2804万元，竞得新会区枢纽新城今华路南侧、新会华侨实验小学东侧地块，折合楼面价约4050元/平方米。

据悉，此次挂牌的地块位于枢纽新城，用途为城镇住宅和商业服务业用地，出让建设用地面积46360.84平方米，起拍总价为37552.2804万元，本次竞拍以底价成交。

记者了解到，这是新会银海集团继银海·怡福、博荟、银海·怡福·峰荟、银海·盛汇天际（一期、二期）、新江大融城等项目后，在枢纽新城布局的第六子。从地理位置来看，该地块西侧是新会华侨实验小学，周边还有正雅学校、梅江农业生态园等，位置十分优越。

在多位业内人士看来，这宗地块成交可以说是意料之内。美智地产市场研究中心总监张镇兰分析称，这宗地块与新会华侨实验小学仅一路之隔。对于注重教育的购房者来说，这是一个极具吸引力的选择。同时，地块邻近今华路和厚德路，距离江门站仅2公里，能无缝连接大湾区核心城市，地理位置十分优越。（李银换）

# 存量房贷利率下调落地，我市“房贷一族”迎减负 一觉醒来每月房贷少了

“调了，房贷利率从4.85%降到了3.65%。”在滨江新区购买了新房的小端表示，自己一早起来就迫不及待打开手机，查看存量房贷利率的调整情况，“调整后每个月节省了300元”。

连日来，不少购房者在社交媒体上晒出自己收到的银行短信通知，显示房贷利率已经下调，还款压力减轻。自10月25日起，存量房贷利率在我市陆续下调，吸引了许多市民的关注。记者了解到，截至目前，我市本地银行基本都下调了存量房贷利率。业内人士分析，随着银行存量房贷利率的纷纷落地以及江门房贷利率再创新低，将进一步活跃本地的房地产市场。

文/图 江门日报记者 陆陆任



房贷利率的下调促进楼市交易活跃度的提升。

## “不打算提前还款了”

“这次下调的幅度和力度真的出乎意料，一觉醒来就收到短信，存量房贷利率下调了。”市民马先生说。

2017年7月，马先生在西江悦府购买了一套房子，当时其贷款72万，贷款30年，房贷利率是4.9%，月供为3821元。随着LPR多次下调，他的贷款利率从最初的4.9%调整到了3.95%，月供每个月少了405元。而这次存量房贷利率下调，他的房贷利率又下调30个基点，降到了3.65%，月供进一步减少。

马先生告诉记者，他暂时不打算提前还

款了，之前由于理财产品利率走低，手中的余钱没有好的投资渠道，考虑到理财产品和房贷利率的利差较大，所以想提前还贷。但这次存量房贷利率下调后，一方面利差缩小，另一方面他也不想留一部分资金在手里，看看有没有新的投资机会。

“一早起来查查自己的房贷月供，发现每个月可以节省500多元。”另一位存量房贷借款人小吴告诉记者，2016年5月20日，他在工商银行贷款购买了一套东方雅居的房子，当时贷款总额69万元、期限30年，选择了等额本息还款方式。最初，他的房贷利

率为4.9%，月供3662元。

由于的贷款重定价日在每年5月，其10月的房贷利率已更新为3.9%。“批量调整后，我的房贷利率就能从4.9%降到3.9%，直降100BP。”小吴透露，调整后，他的房贷利率降到了3.65%，每月节省506元，一年下来节省6000多元。“相当节省了一个月工资的钱，我们一直想换一个更大更好的冰箱，之前没舍得花钱买，现在可以安排上了。”小吴说。

记者调查了解到，截至目前，我市银行基本已经完成了存量房贷利率调整。值

得注意的是，尽管这次统一将存量房贷利率下调至LPR-30BP，但每个人的房贷利率却并不一样。据悉，出现这种状况的原因，一是不同银行其贷款利率有所不同，二是与重定价日有关。有的人贷款重定价日是每年1月1日，有的人则是贷款放款日。

“还有个别借款人反映，自己的存量房贷利率还没降。不要着急，这是因为银行调整的节奏不同。”据业内人士介绍，大部分存量房贷已经在10月25日完成批量调整，个别中小银行完成调整的时间可能会略晚，总体会在本月内完成。

## 促进房地产市场止跌回稳

10月21日，LPR下降，江门房贷利率再创新低。业内人士分析，随着存量和新增房贷利率进一步降低，将更好地降低居民住房消费负担，促进房地产市场止跌回稳。

江门市房地产业协会相关负责人认为，对于已购房群体来说，存量房贷利率的下调切实减轻了利息支出，有助于减轻居民负担、激发市场活力，还将对稳定房地产市场、提振市场信心产生深远影响。当房

贷利率下调或还款压力减轻时，购房者家庭将有更多的可支配收入用于日常消费，更有可能增加在非住房领域的消费支出，如购买汽车、家电、家具等耐用消费品，以及增加在旅游、餐饮、娱乐等服务行业的消费。这将促进相关产业的繁荣和发展，形成良性循环，推动经济持续增长，提升大众生活品质。此外，新增房贷利率的下降，会让一些原本正在观望的购房者加快实现购房梦想，

从而促进楼市交易活跃度的提升，进一步推动楼市的复苏和发展。

“但需要注意的是，房贷利率下降虽然对购房者有积极影响，但也需谨慎看待。购房者在考虑购房时，除了关注房贷利率的变化外，还要综合考虑自身的经济状况、房地产市场走势、未来收入情况等要素，理性选择适合自己的购房方案。此外，金融政策的调整可能会对宏观经济和楼市产生一定影响，

购房者也应保持警惕，避免盲目跟风或过度负债。”上述负责人表示。

江门市房地产中介行业协会会长杨东升也表示，随着房贷利率下降，一是市民不会因为还贷成本过高而选择低价抛售或者提前还贷，而降低其他消费；二是会促进观望者下定决心购房，提振市场消费信心。随着政策的逐步落实和市场信心的恢复，未来江门市有望保持平稳发展。